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Persoonlijke gegevens

• 390 deelnemers

Bent u een vrouw of 

man?

Heeft u het grootste gedeelte van uw 

jeugd in (Nieuw) Bergen gewoond?

48.48%
51.52%

Vrouw (F)

Man (M)
50.76%49.24% Ja (Y)

Nee (N)



Stellingen(1)

93.40%

6.60%

Ik woon met plezier in 

Nieuw Bergen

eens (A1)

oneens (A2)
89.34%

10.66%

Ik heb goed contact met 

dorpsgenoten

eens (A1)

oneens (A2)oneens (A2)

71.32%

28.43%

Als ik hulp nodig heb, stap 

ik naar andere mensen in 

het dorp toe

eens (A1)

oneens (A2)

53.30%
46.19%

Ik zet me in voor het 

verenigingsleven in Nieuw 

Bergen

eens (A1)

oneens (A2)



Stellingen(2)

48.48%
51.27%

Er zijn voldoende 

voorzieningen in het dorp

eens (A1)

oneens (A2)

39.59%

59.90%

Er zijn voldoende plekken in 

Nieuw Bergen waar je elkaar 

kunt treffen/ontmoeten

eens (A1)

59.90%
oneens (A2)

93.40%

6.09%

Ik voel me veilig in Nieuw 

Bergen

eens (A1)

oneens (A2)



Onderwerpen

Onderwerp gemiddelde aandacht

Natuur 3.96 71.4%

Winkelaanbod 3.86 67.8%

Ouderen 3.84 67.9%

Kinderen 3.79 66.2%

Werkgelegenheid 3.76 65.0%

Verenigingen 3.73 65.3%

Gezondheidszorg 3.73 64.0%

Sport 3.69 63.7%

Jongeren 3.67 64.0%

Promotie van het dorp 3.67 59.2%

Toerisme 3.66 59.4%

Ondernemen 3.65 58.4%

Criminaliteitsbestrijding 3.61 56.3%

Nieuw te organiseren evenementen 3.58 54.6%

Schoolvoorzieningen 3.57 56.0%

Verkeersveiligheid 3.57 55.9%

Bestaande evenementen (bijv. carnaval, kermis) 3.55 53.3%

Ontmoetingsplekken 3.49 53.2%

Inrichting van de openbare ruimte 3.46 51.8%

Wonen/woningaanbod 3.33 39.6%

Buurtverenigingen 3.17 37.3%

Kunst en cultuur 2.93 25.1%



Dorpsraad

• 31% hebben de gemiste onderwerpen ingevuld

• 82% vindt een dorpsraad nuttig tot zeer nuttig

• 65% hebben een idee wat de dorpsraad zou 65% hebben een idee wat de dorpsraad zou 

moeten doen

• 30 mensen stellen zich beschikbaar voor een 

bijdrage aan de dorpsraad



Discussie

Discussie carrousel over de 5 belangrijkste onderwerpen:

- Natuur

- Winkelaanbod

- Ouderen

- Kinderen

- Werkgelegenheid


